

चिंदी मिल गई तो खुद को बजाज समझ रहे हैं राहुल गांधी-शिवराज सिंह चौहान

या तो गैंगस्टर राजस्थान में आएगा नहीं, यदि आया तो बचकर जाएगा नहीं- भजनलाल शर्मा

जयपुर 13 जुलाई (का.सं.)। केंद्रीय कृषि मंत्री शिवराज सिंह ने वृहद् प्रदेश कार्यसमितिको संबोधित करते हुए कहा कि कार्यकर्ता नींव का पत्थर है, भाजपा की आत्मा अरुण उसका विचार है तो कार्यकर्ता उसका प्राण है। उन्होंने कहा कि भाजपा सत्ता के स्वर्ण सिंहासन पर बैठने नहीं आई, बल्कि दरिद्र नारायण की सेवा और समृद्ध विकसित राजस्थान के लिए सत्ता में आई है। हमारे लिए राजनीति प्रोफेशन नहीं, मिशन है। यही कारण है कि राम मंदिर, धारा 370 जैसे पुराने मुद्दों का समाधान किया है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में आज भारत एक ताकत बनकर उभरा है, जहां राष्ट्र हित सर्वोपरि है।

सिंह ने कहा कि समाज में चार ही जातियाँ हैं, गरीब, युवा, किसान और मातृशक्ति। इन चारों के ही कल्याण के लिए भाजपा संकल्पबद्ध है। किसानों का भला करने के लिए आवश्यक है कि फसलों का उत्पादन बढ़े, उत्पादन की लागत कम हो, उत्पादन का उचित मूल्य मिले, उसके नुकसान की भरपाई हो, फसलों का विविधिकरण हो और किसान प्राकृतिक खेती की ओर लौटे। उन्होंने कहा कि राहुल गांधी को चिंदी मिल गई तो अपने आप को बजाज समझने लगे हैं, इसी के चलते वो उस हिन्दू समाज को हिंसक बनाने का पाप कर रहे हैं, जिस हिन्दू समाज ने “वसुधैव कुटुम्बकम्” और “सर्वे भवन्तु सुखिनः” का विचार दिया। उन्होंने कार्यकर्ताओं को सावचेतन किया कि वे कांग्रेस के द्वारा झूठे नैरेटिव गढ़ने के प्रति सजग रहें और प्रखरता से अपनी बात को रखें। उन्होंने कार्यकर्ताओं का आह्वान किया कि जिम्मेदारी के भाव से राष्ट्र हित में विचार को और सरकार के काम को जनता तक पहुंचाएं।

वृहद् कार्यसमितिको संबोधित करते हुए मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि प्रदेश में 62 साल बाद इतिहास को दोहराते हुए नरेंद्र मोदी तीसरी बार प्रधानमंत्री बने हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में आज भारत विश्व की सबसे बड़ी ताकत बनने की ओर अग्रसर है। मुख्यमंत्री ने कहा, भाजपा कार्यकर्ताओं की मेहनत की बदौलत विधानसभा और लोकसभा दोनों ही चुनाव में ऐतिहासिक जीत मिली है। भाजपा के कार्यकर्ता ने गांव-गांव, धागी-धागी जाकर परिश्रम किया और भाजपा की संकल्प यात्रा में आमजन को जोड़ने का कार्य किया। संकल्प पत्र में दिए गए वादों को सरकार एक के बाद एक पूरा करने का काम कर रही है, फिर चाहे वो ईशारसीपी समझौता हो या फिर यमुना जल समझौता हो। ईशारसीपी योजना को लेकर सरकार ने भूमि अधिग्रहण का कार्य शुरू कर दिया है और दिसंबर में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी इस



भाजपा की वृहद् प्रदेश कार्यसमिति की बैठक में केंद्रीय कृषि मंत्री और मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने भाग लिया। इस अवसर पर राज्य के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, प्रदेश अध्यक्ष सी.पी. जोशी व अन्य प्रमुख नेता भी मौजूद थे।

- फेक एजेंडे पर सत्ता की रोटियां सेंकना चाहती है कांग्रेस- सी.पी. जोशी
- केंद्रीय वन मंत्री भूपेंद्र यादव ने कार्य समिति की बैठक में प्रस्ताव रखा कि प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व में लगातार तीसरी बार एन.डी.ए. की सरकार बनी है, इसके लिए केंद्रीय नेतृत्व का अभिन्नदण्डन किया जाना चाहिए। बैठक में सभी ने इस प्रस्ताव का स्वागत किया।
- बैठक को भाजपा प्रदेश चुनाव प्रभारी विनय सहस्त्रबुद्धे, राष्ट्रीय महामंत्री दुष्यंत गौतम, केंद्रीय मंत्री अर्जुनराम मेघवाल ने भी संबोधित किया।

योजना का शिलान्यास करेंगे।

उन्होंने कहा कि महाराणा प्रताप, मीरा, पद्म धाय की इस भक्ति और शक्ति की धरती पर हम अशांति नहीं फैलाने देंगे। प्रदेश में संगठित अपराध के खिलाफ सरकार जीरो टॉलरन्स की नीति पर कार्य कर रही है, सरकार ने भेवात में साइबर ब्राइड को जड़ से उखाड़ फेंकने का कार्य किया है। उन्होंने कहा कि या तो गैंगस्टर राजस्थान में आएगा नहीं, यदि आया तो बचकर जाएगा नहीं।

मुख्यमंत्री ने कहा, कांग्रेस पार्टी के कोई विचारधारा नहीं है और न ही कोई संस्कार और नीति है। वहीं, भाजपा कार्यकर्ताओं के पास विचारधारा है, और इसी विचार को लेकर कार्यकर्ता बढ़ रहे हैं, संगठन की पार्टी के प्रत्येक कार्यकर्ता पर नजर है, भाजपा में कार्यकर्ता को सर्वोपरि माना जाता है, उसकी संवेदना, भावना और विचार को

महत्व दिया जाता है। कार्यसमिति में पधारे सभी कार्यकर्ताओं को मैं विश्वास दिलाता चाहता हूँ कि आपके सार्वजनिक हित के कार्यों को सरकार प्राथमिकता से करेगी।

भाजपा की वृहद् प्रदेश कार्यसमिति की बैठक को संबोधित करते हुए भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने कहा कि भाजपा विचार को साथ लेकर चलने वाली पार्टी है, जबकि कांग्रेस परिवारवाद पर चलने वाली पार्टी है। प्रधानमंत्री मोदी जी के नेतृत्व में पिछले एक दशक में देश आगे बढ़ा है, वहीं कांग्रेसी नेता फेक एजेंडा चलाकर पीएम मोदी को रोकना चाहते हैं, लेकिन जनता का प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर अटूट विश्वास है तथा इस विश्वास की बदौलत ही देश प्रगति की ओर अग्रसर है।

केंद्रीय वन मंत्री भूपेंद्र यादव ने कार्यसमिति के दौरान लगातार तीसरी

बार प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में बनी एनडीए सरकार का अभिन्नदण्डन प्रस्ताव रखा। केंद्रीय नेतृत्व के अभिन्नदण्डन वाले प्रस्ताव का कार्यसमिति में मौजूद सभी लोगों ने स्वागत किया। भाजपा प्रदेश चुनाव प्रभारी विनय सहस्त्रबुद्धे ने कहा कि भाजपा की नीतियाँ और विचारधारा सुशासन की ओर ले जाने वाली हैं, जबकि कांग्रेस के पास न तो कोई नीति है और न ही नेतृत्व। कांग्रेस “फूट डालो राज करो” की नीति पर चलने वाली पार्टी है, लेकिन भाजपा सरकार के चलते कांग्रेस कामयाब नहीं हो पाई।

भाजपा के प्रदेश महामंत्री एवं सांसद दामोदर अग्रवाल ने पिछली कार्यसमिति के बाद दिवंगत हुए राजनैतिक कार्यकर्ताओं, प्रबुद्धजनों के प्रति शोक प्रस्ताव रखा। कैबिनेट मंत्री कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौड़ ने कार्यसमिति के बारे में प्रेस को जानकारी देते हुए बताया कि बैठक में दो प्रस्ताव पारित कर केंद्रीय एवं राज्य सरकार के लोककल्याणकारी निर्णयों का अभिन्नदण्डन किया गया और संगठन की नीति, विचार और सरकार के कार्यों को जनता तक पहुंचाने का संकल्प व्यक्त किया गया।

कार्यसमिति के दौरान मंच पर राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे, केंद्रीय कृषि राज्य मंत्री भारीधर चौधरी, उपमुख्यमंत्री प्रेमचंद बैरवा, कैबिनेट मंत्री कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौड़, राष्ट्रीय मंत्री डॉ. अल्का सिंह गुर्जर, पूर्व प्रदेशअध्यक्ष ओमप्रकाश माधुरी, अरूण चतुर्वेदी, अशोक पारनामी, पूर्व केंद्रीय मंत्री कैलाश चौधरी सहित अन्य भाजपा नेता उपस्थित रहे।

मंच संचालन भाजपा प्रदेश महामंत्री एवं विधायक जितेंद्र गोठवाल और श्रवण सिंह बगड़ी ने किया।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के

नेतृत्व में राज्य सरकार द्वारा अल्प समय में ही किये गये ऐतिहासिक कार्यों और निर्णयों के प्रति समर्थन व्यक्त करते हुए राजनैतिक कार्यकर्ताओं, प्रबुद्धजनों के प्रति शोक प्रस्ताव रखा। कैबिनेट मंत्री कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौड़ ने कार्यसमिति के बारे में प्रेस को जानकारी देते हुए बताया कि बैठक में दो प्रस्ताव पारित कर केंद्रीय एवं राज्य सरकार के लोककल्याणकारी निर्णयों का अभिन्नदण्डन किया गया और संगठन की नीति, विचार और सरकार के कार्यों को जनता तक पहुंचाने का संकल्प व्यक्त किया गया।

कार्यसमिति के दौरान मंच पर राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे, केंद्रीय कृषि राज्य मंत्री भारीधर चौधरी, उपमुख्यमंत्री प्रेमचंद बैरवा, कैबिनेट मंत्री कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौड़, राष्ट्रीय मंत्री डॉ. अल्का सिंह गुर्जर, पूर्व प्रदेशअध्यक्ष ओमप्रकाश माधुरी, अरूण चतुर्वेदी, अशोक पारनामी, पूर्व केंद्रीय मंत्री कैलाश चौधरी सहित अन्य भाजपा नेता उपस्थित रहे।

मंच संचालन भाजपा प्रदेश महामंत्री एवं विधायक जितेंद्र गोठवाल और श्रवण सिंह बगड़ी ने किया।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के

सोनिया से मिले झारखंड के मु.मंत्री हेमंत सोरेन

नयी दिल्ली, 13 जुलाई। झारखंड के मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने आज कांग्रेस संसदीय दल की नेता सोनिया गांधी से यहाँ उनके आवास पर मुलाकात कर आगामी विधानसभा चुनाव को लेकर चर्चा की। सोरेन ने अपने दिवटवर्ड हेडल पर यह जानकारी साझा की है। उन्होंने एक तस्वीर भी पोस्ट की है

दस जनपथ पर सोनिया गांधी के साथ सोरेन ने झारखंड के आगामी वि.सभा चुनाव पर चर्चा की।

जिसमें वह अपनी पत्नी कल्पना सोरेन के साथ गांधी के आवास पर उनसे मुलाकात कर रहे हैं।

उन्होंने बताया कि जमानत पर जेल से बाहर आने के बाद वे सोनिया गांधी से नहीं मिले थे इसलिए उनसे मिलने उनके आवास पर गये। इस मुलाकात के दौरान उन्होंने गांधी से झारखंड में होने वाले विधानसभा चुनाव को लेकर भी चर्चा की।

जिसमें वह अपनी पत्नी कल्पना सोरेन के साथ गांधी के आवास पर उनसे मुलाकात कर रहे हैं।

संविधान हत्या ...

(प्रथम पृष्ठ का श्रेष)

सम्मान नहीं किया और संविधान खत्म करने का आह्वान करते रहे हैं लेकिन अब वहीं लोग संविधान हत्या दिवस मनाने जा रहे हैं। वाइना ने कहा, भारत की मजबूत जनता ने ऐतिहासिक लड़ाई लड़कर अपनी आजादी और अपना संविधान हासिल किया है। जिन्होंने संविधान को बनाया, जिनकी संविधान में आस्था है, वे ही संविधान की रक्षा करेंगे। उन्होंने कहा “जिन्होंने संविधान लागू होने का विरोध किया, संविधान की समीक्षा करने के लिए आयोग बनाया, संविधान खत्म करने का आह्वान किया, अपने फैसलों और कृत्यों से बार-बार संविधान और लोकतंत्र की आत्मा पर प्रहार किया, वे नकारात्मक राजनीति वाला संविधान हत्या दिवस मनाएंगे ही, इसमें आश्चर्य कैसा!”

सच तो यह है कि विपक्षी दलों तथा सभी पर्यवेक्षकों का मानना है कि जब तक तृणमूल कांग्रेस सत्ता में है, तब तक राज्य में निष्पक्ष चुनाव हो ही नहीं सकता। मौजूदा सरकार के हटने की स्थिति में ही निष्पक्ष चुनाव संभव है। यही इस राज्य की जमीनी स्थिति है।

प. बंगाल में चारों सीटें जीतीं तृणमूल...

रूप से यही अनुभव रहा है कि क्यू.आर.टी. टीमां को संकटग्रस्त स्थानों तक, सोधे और छोटे रास्तों के बजाय, सर्वाधिक घुमावदार रास्तों से ले जाया जाता था जिससे वे देर से पहुंचें।

इसके बाद, उपग्रहग्रस्त स्थान को नियन्त्रित करने में कानून-व्यवस्था द्वारा हस्तक्षेप का प्रश्न भी सैद्धांतिक किन्तु अव्यवहारिक दबाव बनाता था। निष्पक्ष चुनाव सुनिश्चित करने की किसी प्रयास को रोकने के लिये, तृणमूल कांग्रेस ने एक नई तकनीक अपनाई थी। तृणमूल कांग्रेस के गुड्डे मतदान केन्द्रों के आसपास तैनात कर दिये गये थे तथा वे सोचे-समझे तरीकों से सभी

विपक्षी नेताओं को यह देखने के लिये मतदान केन्द्रों तक पहुँचने से रोक देते थे कि चुनाव निष्पक्ष रूप से सम्पन्न हो रहा है या नहीं। कोई भी विपक्षी नेता किसी भी मतदान केन्द्र तक नहीं पहुँच पाता था, भले ही उन्हें तृणमूल कार्यकर्ताओं द्वारा बुर्यों पर कब्जा करने की सूचनाएं क्यों न मिल गई हों।

राज्य के सत्तारूढ़ दल, तृणमूल कांग्रेस ने उदराने-धमकाने का काम मतदान-दिवस से काफी पहले ही शुरू कर दिया था तथा यह सुनिश्चित कर लिया था कि विपक्षी दल निष्पक्ष चुनाव सम्पन्न कराने के लिये अपने लोगों को किसी भी तरह कहीं नहीं भेज सकें।

नामांकन पत्र भरने की तिथि से लेकर मतदान-दिवस से पहले वाली

‘चीन के “एसैट्स” को नैशनलाइज़...

धमकने के रूप में देखा जा रहा है। यूरोपीय देश खतरे को आसान मानकर चर रहे हैं, इसलिए वे रूस के खिलाफ एक कॉमन लाइन ऑफ डिफेंस बना रहे हैं और उसे क्रियाशील करने की तैयारियों में जुट गए हैं।

नाटो के सहयोगी देशों ने पश्चिमी देशों में रूस के कई स्पीयर सैल्स की पहचान की है। रूस के ये जासूस यूक्रेन जा रहे सामान की सप्लाय लाइन्स में व्यवधान डालने की कोशिश कर रहे थे। उन्होंने पश्चिमी यूरोप में अस्त्र-शस्त्र और गोला-बारूद के ऐसे कई भण्डारों को अवरूढ़ कर दिया है जो यूक्रेन के लिए अबाधित सप्लाय को अहम माने जाते हैं।

हाल ही, अमेरिका और जर्मनी की इंटीलेंस यूनिट्स ने दावा किया कि उन्होंने एक शरॉक फैक्ट्री की सी.ई.ओ. की हत्या करने की रूस की साजिश को विफल कर दिया है। यह फैक्ट्री यूक्रेन की सेना को हार्ड ग्रेड वैपन सिस्टम की सप्लाय करने वाली थी।

फिनलैंड में भी कुछ इन्फास्ट्रक्चर फैसिलिटीज़ पर रूस के गुप्त पहचान की है। रूस की सीमा फिनलैंड से लगती है और फिनलैंड के थोड़ा अंदर ही उसके कुछ अन्तः क्षेत्र और इन अन्तः क्षेत्रों को रूस की सैन्य चौकियों के रूप में इस्तेमाल किया जाता रहा है।

चूँकि यूक्रेन में रूस का आक्रमण और तेज होता जा रहा है और पश्चिम

के देशों में भी उसकी गुप्त गतिविधियां बढ़ रही हैं, इसलिए पश्चिमी यूरोप को हल्के रूस के भविष्य के युद्धोपकरणों का मुकाबला करने के तरीकों पर विचार कर रहे हैं।

कर्नाटक आदिवासी बोर्ड के प्रमुख बसनगौड़ा ददाल लापता

बेंगलुरु, 13 जुलाई। कर्नाटक महर्षि वाल्मीकि अनुसूचित जनजाति विकास निगम लिमिटेड के अध्यक्ष बसनगौड़ा ददाल कथित तौर पर लापता हैं। ज्ञातव्य है कि, ईडी उन्हें बोर्ड में अनियमितताओं के सिलसिले में हिरासत में लेने की तैयारी में था।

सूत्रों ने शनिवार को बताया कि कर्नाटक में कांग्रेस के विश्वयूक बसनगौड़ा ददाल बेंगलुरु या अपने पौक स्थान रायचूर में अपने आवास पर नहीं मिले। बसनगौड़ा ददाल शुक्रवार को विशेष जांच दल (एस.आई.टी.) के सामने पेश हुए थे और उसके बाद वे कहाँ है उनका पता नहीं है। सूत्रों ने आरोप लगाया कि ईडी की गिरफ्तारी से बचने के लिए ददाल अपनी हज्ज से एसआईटी के सामने पेश हुए थे। हालांकि, एसआईटी अधिकारियों ने कथित तौर पर उन्हें समझाया कि ईडी द्वारा उन्हें कभी भी हिरासत में लिया जा सकता है और उन्हें वापस भेज दिया। सूत्रों के अनुसार, ईडी ने, ददाल द्वारा जनजातीय बोर्ड से कथित रूप से गनब कि एग् पैसे को रियल एस्टेट में निवेश करने के संबंध में पर्याप्त सबूत जुटा लिए हैं।

ईडी ने एनईएफटी, आर्टीजीएस और यूपीआई लेनदेन के माध्यम से उनके परिवार के सदस्यों के खातों में बड़ी मात्र में ट्रांसफर की गई धनराशि का भी पता लगाया है।